『JR和歌山線 子ども絵画展』募集要領

1.目的

和歌山線活性化検討委員会は、和歌山線の沿線地方公共団体と交通事業者が一体となり、地域振興の観点から和歌山県北部の幹線鉄道であるJR和歌山線を一層活性化させる方策について調査・研究することを目的とし設置しています。

『JR和歌山線 子ども絵画展』は、地域の方々に、JR和歌山線を見つめ、その魅力を再発見していただくとともに、将来にわたって親しみをもっていただくことを目的に開催いたします。

2. 応募資格

JR和歌山線沿線市町(和歌山市・橋本市・紀の川市・岩出市・かつらぎ町)にお住まいの小学生 以下のお子さま

3. 募集テーマ 『ぼく·わたしの好きな」R和歌山線』

和歌山線の列車・駅・沿線の風景、JR和歌山線に乗った思い出や未来のJR和歌山線など、 JR和歌山線に関することを自由に描いて下さい。

4.募集期間

平成24年12月25日(火)まで 郵送の場合は当日消印有効

5.作品規格等

用紙:8つ切の画用紙(270mm×380mm)横書き

画材:絵の具・クレヨン、クレパス、色えんぴつ、マジック等自由

応募はお1人様1点まで。自作未発表のもの。

6. 応募方法

(1)個人で応募する場合

作品の裏面右下に別紙 2 (様式) 「応募票」を貼付し、7項の応募先へ持込みまたは郵送して下さい。

必要事項(学校・園名、学年・年齢、氏名・ふりがな、性別、住所、電話番号、作品タイトル)を 作品の裏面右下に直接ご記入いただいても結構です。

(2)学校・クラス等でとりまとめる場合

作品の裏面右下に、別紙2(様式)「応募票」を貼付して下さい。加えて、別紙2(様式)「応募作品一覧表」に必要事項を記入のうえ、応募作品とともに7項の応募先へ持込みまたは郵送して下さい。

必要事項(学校・園名、学年・年齢、氏名・ふりがな、性別、住所、電話番号、作品タイトル)を 作品の裏面右下に直接ご記入いただいても結構です。

7. 応募先

(1)持込みの場合

和歌山線活性化検討委員会を構成する、お住まいの市町の市役所・町役場にご持参下さい。

和歌山市役所(本庁4階 交通政策課)

橋本市役所(本庁2階 企画経営室)

紀の川市役所(本庁南別館3階 政策調整課) 岩出市役所(2階 総務課)

かつらぎ町役場(2階 企画公室)

いずれも平日9時~17時受付け

(2)郵送の場合

下記までご送付下さい。

住所) 〒640-8343 和歌山市吉田94-1 電話番号) 073-425-6094 JR西日本和歌山支社総務企画課内『JR和歌山線 子ども絵画展』係

8.審查·賞

審査により入賞作品を決定いたします。

賞	作品数	賞品
最優秀賞	1作品	JR橋本駅子ども1日駅長体験
優秀賞	10作品	図書カード3,000円分

参加者全員に、記念品(オリジナルグッズ)をご自宅へ郵送いたします。

賞及び賞品については、参加作品の数や内容によって変更する場合があります。 子ども1日駅長体験については11項をご覧下さい。

9. 賞の発表

平成25年3月初旬を予定しております。

入賞作品(最優秀賞、優秀賞)の発表は、受賞者に直接連絡いたします。また、和歌山線活性化 検討委員会 HP 等に掲載いたします。

10.『JR和歌山線 子ども絵画展』について

(1)JR和歌山線列車 車内展示

最優秀賞(1作品)と優秀賞(10作品)を、中吊りポスターとしてJR和歌山線列車車内に展示い たします。

展示期間は平成25年3月頃を予定しております。

展示する期間·列車等は、決定次第和歌山線活性化検討委員会 HP 等でお知らせいたします。 展示の際に、お名前・お住まいの市町名・学校・園名・学年(年齢)を表示いたします。

(2) JOWA ギャラリー 絵画展

ご応募いただいた全ての作品を展示いたします。

·期 間 平成25年1月18日(金)~2月12日(火)

·会 場 和歌山 JOWA 5階 JOWA ギャラリー

和歌山市友田町5丁目18番地·JR和歌山駅中央改札すぐ

·時 間 11時~20時

·入場無料

展示の際に、お名前・お住まいの市町名・学校・園名・学年(年齢)を表示いたします。

展示期間、会場については、応募作品の数や内容によって変更する場合があります。変更があった場合は、和歌山線活性化検討委員会 HP でお知らせいたします。

11.『子ども1日駅長体験』について

最優秀賞に選ばれたお子さまを、JR橋本駅の「子ども1日駅長」体験にご招待いたします。 駅長とお揃いの制服を着て、列車の出発合図やお客さまのお迎え、改札など、あこがれの駅長の お仕事を体験していただくことが出来ます。

実施日は、選出されたご本人とご相談の上決定いたします。(平成25年4月頃を予定) 最優秀賞受賞者が辞退された場合は、優秀賞受賞者の中から抽選で選出いたします。さらに、 優秀賞受賞者が全て辞退された場合は、応募者全員の中から抽選で選出いたします。

12.その他

- ・応募作品の著作権・版権・使用権は主催者に帰属します。
- ・応募作品を和歌山線活性化検討委員会が実施する「JR和歌山線活性化事業」に関わる広報活動等に利用する場合がございます。
- ・応募作品は返却いたしませんので、ご了承のうえご応募下さい。また、応募締切後半年を越えて作品の保管はいたしません。
- ・応募に関わる費用は、応募者の負担といたします。
- ・個人情報については、個人情報保護法に基づき厳正に管理いたします。応募された方の個人情報は、「作品の審査」「入選者への通知」「作品の展示」「記念品等の発送」「報道発表」等に使用いたします。目的外の使用については、事前にご本人の了解を得ることとします。
- ・記載の内容について、予告なく変更する場合がございます。

【お問合せ先】

和歌山市役所政策推進部交通政策課内『JR和歌山線 子ども絵画展』係住所)〒640 8511 和歌山市七番丁23番地

TEL) 073-435-1016 FAX) 073-435-1251 e-mail) kotsuseisaku@city.wakayama.lg.jp

(様式)

応 募 票

学校・園名			
学年・年齢		性別	男・女
ふりがな			
氏名			
住所	₹		
電話番号			
作品タイトル			

必要事項を記入し、作品の裏面右下に貼付して下さい。

「子ども絵画展」や「報道発表」の際に、お名前・お住まいの市町名・学校・園名・学年(年齢)を表示いたします。

(様式)

応募作品一覧表

学校名・園名	
所在地 〒	
電話番号	FAX
応募責任者氏名	

No.	(ふりがな) 氏 名	学年・年齢
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
1 0		

応募者が10人を越える場合は、この様式をコピーしてお使い下さい。

「子ども絵画展」や「報道発表」の際に、お名前・お住まいの市町名・学校・園名・学年(年齢)を表示いたします。

神んなの作品大事集

テーマ

『ぼく・わたしの好きなJR和歌山線』

JR和歌山線の列車・駅・沿線の風景、思い出や未来のJR和歌山線など JR和歌山線に関することを自由に描いて下さい。



和歌山線活性化検討委員会では、これからも地域のみなさまに愛される JR和歌山線を目指して、お子さまの元気いっぱいの作品を募集します!

学校・園名

〇応募資格

JR和歌山線沿線市町にお住まいの小学生以下のお子さま

〇応募期間

平成24年12月25日まで ※郵送の場合は当日消印有効

〇作品規格

8つ切の画用紙(270mm×380mm)横書き 画材自由

〇応募方法

個人で応募する場合

「応募票」(右下)に必要事項を記入し、作品の裏面右下に貼付して下さい。 学校・クラス等で取りまとめる場合

<u>・佼・クラス等で取りまとめる場合</u> 「応募票」(右下)に必要事項を記入し、作品の裏面右下に貼付して下さい。

また、「応募作品一覧表」(和歌山線活性化検討委員会HP参照)に必要事項を記入し、ご応募下さい。 持込みの場合 お住まいの市役所・町役場にご持参下さい。(平日9時~17時)

〇応 募 先

和歌山市(交通政策課)・橋本市(企画経営室)・紀の川市(政策調整課)・岩出市(総務課)・かつらぎ町(企画公室) 郵送の場合 下記までご送付下さい。

住所) 〒640-8343 和歌山市吉田94-1 TEL) 073-425-6094(平日9時~17時)

JR西日本和歌山支社総務企画課内 『JR和歌山線 子ども絵画展』係

「JR和歌山線 子ども絵画展」開催

入賞作品

JR和歌山線列車 車内展示(中吊りポスター)

展示期間:平成25年3月頃

※最優秀賞(1作品)、優秀賞(10作品)のみ展示いたします。 展示期間・列車等は和歌山線活性化検討委員会HPでお知らせいたします。

全作品

JOWAギャラリー 絵画展

展示期間: 平成25年1月18日~2月12日 11時~20時

場 所:和歌山JOWA5階(JR和歌山駅中央ロすぐ) [入場無料]

「子ども駅長」になれる1日をプレゼント!

審査により入賞作品を決定いたします。 最優秀賞は、あこがれの駅長体験にご招待!

最優秀賞 1作品 JR橋本駅子ども1日駅長体験 優秀賞 10作品 図書カード3,000円分

る加者全員に、記念品(オリジナルグッズ)をご自宅へ郵送します。

※駅長体験の実施日は、選出された方とご相談いたします。(平成25年4月頃予定)



******17F17

募

必要事項を記入し、作品の裏面右下に貼付して下さい。 「子ども絵画展」や「報道発表」の際に、お名前・お住まい の市町名・学校・園名・学年(年齢)を表示いたします。

【ご注意】応募はひとり1点まで、自作未発表のものに限ります。応募作品の著作権・版権・使用権は主催者に帰属します。「JR和歌山線活性化事業」に関わる広報活動等に利用する場合がございます。応募作品は返却いたしません。また、応募締切後半年を越えて作品の保管はいたしません。応募にかかる費用は、応募者の負担といたします。個人情報については個人情報保護法に基づき厳正に管理いたします。応募された方の個人情報は、「作品の審査」「入賞者への通知」「作品の展示」「記念品等の発送」「報道発表」等に使用します。目的外の使用については、事前に了解を得ることとします。

作品タイトル